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Alimenter la trémie en déchets

Fonctions de contraintes

Q2.
Q3.

FT14 : Déplacer le grappin suivant /’axe Y ; FT22 : Traiter ou gérer le systeme ; FT23 : Communiquer ou

informer.
Q4. Schéma cinématique :|/ 3 points
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Q5. |/ 1 point
Assurer le freinage en cas de coupure de ’alimentation électrique.

Q6.
Assurer Deffort presseur pour le freinage.

Les ressorts 34 poussent les plateaux 32, 31 et 30 contre le corps fixe (4) ; d’ou freinage de /’arbre moteur.

Q7.

02 surfaces (n=2)

Q8.

a; = (ds +dz5)/2 =90 mm dys =2a—ds =2x90-30=150 mm

Expression littérale et [’application numérique
Q9. /0,5 point
r1 = ds/dzs = 30/150 = 1/5 Expression littérale et l’application numérique

Q10. } 0,75 point
N2g = Nm . r1 = 1452 x 1/5 =290,4 tr/min . Expression littérale et l’application numérique
Q11. V0,75 point

ro = Z18/Ze = 35/105 = 1/3 Expression littérale et l’application numérique

Q12.

dis=mt.Z1s=Mn.Z1s/CcOSP =2x32/c0s 19,75 =68 mm ; rz=die/dio = 34/68 = V>

Expression littérale et ['application numérique
Q13.
rg=r1.r2.r3=1/5x13x1/2= 1/30 Expression Iittéml et I'application numérique

Ql4.

Nt = Nm . rg = 1452 x 1/30 = 48,4 tr/min Expression littérale et l'application numérique

Q5.

Pe=F.V=(mg+ma).g. Vim = (1+2)10% x 10 x 80 /60 = 40 KW .

Expression littérale et [’application numérique

Q16.
Pm= Pt/(]’]r.nt),Cm:Pt/(Cl)m.l’]r.i’]t): Pt60/(27’€ Nm.]’]r.l’]t)
=40 x 10°x 60 /(27 x 1452 x 0,9 x 0,78) = 374,737 N.m

Expression littérale et I’application numérique
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Q17.

Cr = (2/3). n.NE((R®-13) /(RZ-r?))

Cr =(2/3) x 2 X3 x300 x 0,65 X ((300 x 10-%)3-(100 x 10°3)%)/((300 x 10°3)2-(100 x 10%)?) = 253,5 N.m

e

Non car Cf < Cm

Q9.

- Les dimensions des disques.

- Le nombre de disques.

- Le coefficient de frottement.

- L effort presseur.

Remarque : Le correcteur prendra en considération deux bonnes réponses citées par I’éléve.

Q20.

eEcrou /1,5 pt

e Coupe partielle /0,5 pt
eRondelle /1 pt

e Arbre /1pt

o Netteté dessin /1 pt

16 15
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Q21. |2 points
- C’est une alimentation en antenne ou simple deérivation |
- Latension de service coté haute tension est de 20 kV.
Q22. /2 points
- Avantage : Installation peu couteuse ;
- Inconvénient : [’alimentation en antenne n’assure pas la continuité de service en_cas de coupure.
Q23.
- Mesure et comptage en HT.
Q24. |2 points
- Régime de neutre IT.
- CPI : permet de controler en permanence l’isolement de | ’installation.
. Uc
Q25. |2 points = |
|
Ru
A Id
—— % | |
Q26.
Id = V/(Zs+Rn+Ru).
Q27. |1 point
Id = 230/(2500+10+10) = 91,27 mA.
s (o)
Uc=Ru.ld =91,27 x 10 =912,7 mV.
Q29.
La tension Uc n’est pas dangereuse car Uc est inférieure a UL .
Q30.
|| Courant nominal Courant de court-circuit || Courant nul
Q31.
Caractéristiques Signification
Py 2000 kVA Puissance apparente
) 20 kv Tensions primaire
400 V Tension secondaire
,{,Q" D Enroulements primaires sont couplés en triangle
4 y Enroulements secondaires sont couplés en étoile
® n Neutre sorti au secondaire
11 Indice horaire
Ucc Tension de court-circuit.
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Q32.

oy \_lA .g,_m.
# va
B .Q_rm.
< :mm.
n
[

Q34. |1 point
Variateur de vitesse

Q35. /2 points|

Référence moteur Cn (N.m) In (A) N (tr/min)

LS280SC ,~ 485 N\ 137 N 1478 Q
0,5 pt 0,5 pt 0,5 pt 0,5 pt
__ N N

Q36. |1 point

Référence du variateur : ATV58HD79N4

Q37. /2 points
50Hz correspond a 80 m/min -
fmin correspond a 40 m/min } ot fmin=25Hz ‘Q

Q38. /2 points .
A 25Hz C=0,95.C,=0,95x485 = 460,75 Nm alors: C>Cm

Conclusion : fonctionnement possible a petite vitesse.
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Q39.
Vi=In(14,7 . eGB-588) = (In(14,7)+In(e®B-568) =2 68 + (3.B-5,68) =3.B- 3
Vi=3B-3
00
Vimin = - 2,4 V et Viuax =0 V|
Q41.
V- = Rz
R, +R,
Q42.
v+ = Vi+V,
2

Q43. 1pt 1pt

p-=ath oy Ry Bt R

— p—vl —_ p—vl .
2 ‘R, +R, * (V1 +17) 2.R,

Q44.

a) pour Vimin=-2,4VonaVomin=0V; (o75pt

b) pour Vimax =0V on a Vomax = 10 V.
Q45. |/ 3 points

R R3+R
Vier = VAlim&—:& => Ry = Vyer VZT;: =50k et R; = (R3 + R,) — R, = 190 kN

Q46.

A
V2

S5VE-=

v
VOrdre A

+24
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Q47.
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